

做时代的记录者 建设者和服务者

——黄南州召开2015年新闻宣传工作表彰会

本报讯(记者 韩丽) 11月12日,黄南州召开2015年新闻宣传工作表彰会,全州新闻战线及省驻州新闻机构代表欢聚一堂,共同庆祝自己的节日——第十六个记者节。

州委常委、宣传部长马明生出席会议并讲话,州委副秘书长、办公室主任张仕清,州政府秘书长蒋明宽,州广播电视台局长刘炜,州文化体育局局长拉龙当周,四县宣传主要负责人莅临会议。州委宣传部副部长申丽玲主持会议。

会议表彰了全州“好记者”、“好新闻”、“新闻宣传工作先进个人和先进单位”,好记者代表开展了以“我的记者生涯”为主题的交流发言。会议还传达了

省委办公厅、省政府办公厅关于印发《青海省打击非法境外电视网络设备专项整治行动实施方案》的通知。马明生代表州委、州政府,向新闻战线及省级驻州新闻机构的新闻工作者致以节日的问候与祝贺。

马明生在讲话中指出,今年以来全州新闻工作高潮中见风采,四县宣传部、青海日报社和青海电视台驻黄南记者站、州县新闻媒体、广大新闻工作者进一步坚定理想信念,增强政治意识、大局意识和责任意识,全州新闻工作突出了团结稳定鼓劲主题,围绕州委、州政府中心工作,在推动黄南经济发展和社会和谐稳定的实践中展现新风采、创造新业绩,

工作有成绩、有特色、有亮点。在今后的工作中,他强调,要振奋精神,勇于担当,争取更大作为。在工作中要做到“四个明白”,明白主题,明白全局,明白前端,明白节奏。针对当前我州新闻宣传工作媒体单、手段少、人员缺、力量弱,不能形成强大舆论覆盖面的现状,要求大家内外兼修,树立良好公众形象,要讲政治,要重学习,要担责任,要讲纪律,要善于创新。要继承和发扬优良传统,在州委、州政府的坚强领导下,在社会各界的大力支持下,以改革的精神、务实的作风,团结一致,克难奋进,为构建平安小康幸福美丽奋进黄南做出新的更大的贡献。

我州确保“双十一”安全畅通

本报讯(通讯员 李玉娟) 近期,黄南州邮政管理局对辖区内快递企业业务旺季前期的安全生产和服务保障情况进行了专项检查,做好“双十一”业务旺季期间服务和安全保障工作。

重点检查了顺丰、圆通、申通、中通、韵达等7家快递企业,夏琼中路邮政支局、申宝路邮政支局2家邮政企业,检查范围覆盖同仁县、尖扎县。重点检查分拣场地及营业前台,对快件分拨、转运、收寄情况逐一检查,询问近期快件进、出口量以及企业对“双十一”期间业务量的分析研判;对作业场地、营业场所安全消防设施设置情况重点检查,详细了解快递企业安全生产和服务保障安排。检查中发现各企业在日常寄递过程中能够较好的落实收寄验视制度和安全生产工作要求,但存在快递详情单填写不完整,实名登记不规范、不完整,灭火器过期等安全隐患。

针对存在的问题,该局对快递企业提出要明确安全责任,认真组织落实,做到“谁经营,谁负责”,切实做好业务旺季服务保障工作;加强安全管理,完善应急预案,做好车辆、设备、人员的储备;加强信息沟通,建立旺季24小时值班制度,做好值班值守,确保信息畅通,加强业务量监测分析,把握变化趋势;及时高效处理突发事件,若出现业务量暴增要妥善应对处置并及时上报,确保旺季期间业务网络运行平稳与安全畅通的具体要求。

省“关工杯”青少年作文大赛 三完小师生获佳绩

本报讯(通讯员 马学良) 近日,省关工委、省教育厅、省文明办表彰了我省第五届“关工杯”青少年作文大赛获奖集体和个人,同仁县三完小3名学生1名老师在全省第五届“关工杯”青少年作文大赛中取得佳绩。

今年6月根据省关工委通知,同仁县三完小如期举办了以“爱学习,爱劳动,爱祖国”为主题的作文大赛,该校四、五、六年级十四个班级共400余名学生参加比赛,最后18名同学获奖。该校从18名获奖同学中再度筛选出8篇故事感人、情感真挚、思维活跃、语句通顺、字体工整的作文,参加青海省第五届“关工杯”青少年作文大赛。

此次大赛设立小学、初中、高中和大学组,在小学组比赛中,该校五年级一班的马渊涛同学荣获一等奖,六年级一班的蒋梅同学荣获二等奖,五年级一班的梁佩婷同学荣获三等奖,银措吉老师获“优秀辅导奖”。

“希望之光”基金会为河南县优秀学生颁发奖学金

本报讯 11月10日,河南县“希望之光”教育资助基金会会同县民政局、教育局负责人在县民族中学举行奖学金颁发仪式。此次奖学金颁发仪式有河南县十

所中小学的20名优秀学生获得了殊荣,他们都是在2014年度和2015年度升学考试中取得综合成绩第一名的学生。

获殊荣学生分别获得了2014年度

500元、2015年度1000元的奖学金,并被“希望之光”教育资助基金会授予了“希望之子”的荣誉称号和荣誉证书,希望他们继续努力换取更加优异的成绩,使身边的同学以他们为榜样。获奖学生表示要再接再厉,在今后的学业中更加发愤图强。

河南县“希望之光”教育基金会成立于2013年,是河南县籍青年文化人多智合及兄妹家人联手创办的一所非营利、非公募性的教育慈善机构。基金会以“知识点亮希望,让母爱代代相传”为宗旨,以“立足本土,面对家乡,好中选优,培养人才”为原则,主要面向河南县全县各乡镇的中小学,奖励各民族优秀学生,目的在于促进地区教育、民族教育的兴旺发展。

据悉,从今年起“希望之光”教育基金会在全县范围内每年都将举办一至两次颁奖仪式,而且学生从第一次获奖至初中毕业以追踪奖励的形式,为成绩依然保持第一的学生创造更多次的获奖机会,督促他们在未来的学业中取得更优异成绩。



颁发奖学金。

泽库不断规范职业教育

本报讯 近日,泽库县组织县教育、人社、财政、审计、民政等部门组成评估组就泽库县职业技术学校和嘉扬职业技术学校开展了办学水平评估工作。

评估组就学校办学条件、学校章程、教师配备、领导配备、专业设置及

教学大纲、专业比例、学校管理、教师培训等共10大评估指标24项考核内容,通过查看资料和有针对性的考察校园环境、学生人数、基础设施、毕业生就业情况,进行了实地考察评分。并及时召开评估反馈会,会上,评估组一致认为,泽库县职业技术学校和嘉扬职业

技术学校均是以社会组织办理,设立学校理事会、董事会的决策机构。它的建设和发展,已形成学历教育和技能培训技术推广为一体的各类人才培养及培训基地,学校办学规模不断扩大,办学水平不断提高,办学效益日渐显著。

培养全科型基层干部 营造比学赶超氛围

州委举办党政机关干部全科知识竞赛

本报讯 11月10日,州委“三基”办公室举办了全州机关干部全科知识竞赛,来自四县、州直各系统、各单位的18支参赛队54名选手参加了比赛。

州委副书记刘大业、州政协副主席曹玉萍等领导莅临比赛现场指导,并为获奖选手颁奖。来自州直各部门、各单位和同仁县的210余名观众观看比赛。

知识竞赛采用现场竞答方式,分为预赛、决赛两个阶段,以《黄南州加强基层干部能力建设学习读本》为主要内容,竞赛题涉及重大理论和时事政治、党的惠民政策、民族宗教政策、法律常识、党建、农牧科技、金融信贷、财务管理、公文写作、社交礼仪等知识。答题中,选手们聚精会神听题,认真思索,团结协作、踊跃答题。他们应对自如、对答如流,特别是在风险题环节,选手们信心十足,敢于挑战的精彩表现赢得现场观众热烈的掌声。

通过激烈角逐,最终州委党校代表队获得第一名,州委办公室代表队和河南县代表队获二等奖,州农林牧水环保系统代表队、尖扎县代表队和泽库县代表队获三等奖。为广泛普及“三基”建设知识,活跃现场气氛,竞赛活动特别设置了观众互动环节,现场观众踊跃参与,争相竞答,在互动参与中增加了知识,现场气氛和谐活泼,高潮迭起。

今年以来,我州围绕推进“三基”建设,坚持多管齐下,加大教育培训力度,着力打造掌握全科技能、适应多岗位要求、密切联系群众、高效优质服务的基层“全科型”干部队伍,取得明显成效。此次知识竞赛活动,得到四县和州直各单位的积极响应,四县事先在全县范围内开展了竞赛进行预热,州直各单位按系统挑选优秀选手组队参赛,各代表队尽展风采和实力,在比赛中都有良好的表现。



河南县代表队答题。 陈思超 摄